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ATA DA 37Âª REUNIÃƒO ORDINÃ•RIA DE 2009Às dezessete horas do dia vinte e seis de maio de dois mil e nove, no Salão Nobre da
Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Júlio Ernesto de
Grammont Machado de Araújo, iniciou-se a trigésima sétima Reunião Ordinária desta
Casa Legislativa. Solicitou ao secretário que fizesse a chamada inicial à qual
responderam os vereadores Silmério Rosa, Maurício Moreira (Paquinha), Luiz  Gonzaga,
Flávio Andrade, Moisés Rodrigues, Regina Braga, Leonardo Edson, Maurílio Zacarias
totalizando nove. Havendo quórum regimental, o Presidente  declarou aberta a presente
reunião e solicitou ao Secretário que procedesse à leitura do expediente. EXPEDIENTE:
Ofício nº 130/09, do Prefeito Municipal, em resposta ao Requerimento nº 77/09, do
Vereador Leonardo Edson Barbosa. Ofício nº 131/09, do Prefeito Municipal, em resposta
ao Requerimento nº 87/09 do Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira. Ofício nº 132/09, do
Prefeito Municipal, em resposta ao Requerimento nº 74/09, do Vereador Leonardo Edson
Barbosa. Ofício nº 133/09, do Prefeito Municipal, em resposta ao Requerimento nº 76/09,
da Vereadora Maria Regina Braga. Ofício nº 43/09, do Secretário Municipal de Obras em
resposta ao Requerimento nº 86/09, do Vereador Leonardo Edson Barbosa. Ofício nº
101/09, do Senhor Marcelo Sérgio Gonçalves de Oliveira, em resposta à Representação
nº 39/09, da Vereadora Maria Regina Braga. Comunicado Comunitário de moradores das
Ruas Jair Pena, bairro Alto das Dores; Mangabeiras, bairro Santa Cruz e do Cruzeiro,
bairro Alto da Cruz, sobre reunião a realizar-se no dia 3 de junho, quarta-feira, às 19:30
horas, para discussão de melhorias nos locais. Informativo do Ministério da Saúde sobre
liberação de recursos do Fundo Nacional de Saúde para este Município. Requerimento
nº 134/09, subscrito pelos Vereadores Leonardo Edson Barbosa, Silmério Rosa de
Oliveira, Moisés Rodrigues de Paula e Maria Regina Braga, requerendo a criação de
uma Comissão Parlamentar de Inquérito para apurar irregularidades na Secretaria
Municipal de Educação encaminhada à Comissão de Legislação, Justiça e Redação.
Convite da Escola Municipal Tomás Antônio Gonzaga para a festa junina a realizar-se no
dia 6 de junho, sábado, a partir das 14 horas. Denúncia apresentada por Leandra de
Oliveira Clemente, ex-Presidente da Associação Habitacional de Ouro Preto. Foi
colocada em votação a ata da 33ª reunião ordinária, aprovada por dez votos. ORDEM
DO DIA: REQUERIMENTOS: Foram colocados em votação os Requerimentos nºs
120/09, da Vereadora Maria Regina Braga, requerendo informações em relação às
previsões para a realização da Conferência Municipal de Educação em nosso Município;
retirado a pedido da autora; 127/09, do Vereador Flávio Andrade, requerendo
informações sobre a movimentação financeira, discriminando receitas e despesas, do
Fundo Municipal de Iluminação Pública criado pelo art.7º da Lei Municipal nº 109/02 de
31/12/02; aprovado por oito votos, estando ausente do Plenário o Vereador Leonardo
Edson; 128/09, da Vereadora Maria Regina Braga, requerendo informações sobre os oito
últimos índices do VAF (Valor Adicional Fiscal) do nosso Município; aprovado por oito
votos, estando ausente do Plenário o Vereador Leonardo Edson; 129/09, da Vereadora
Maria Regina Braga, requerendo informações sobre obras da Prefeitura em andamento,
as que estão paralisadas, as que estão sendo licitadas para execução no corrente ano, o
que está sendo planejado para serem executadas nos bairros e distritos de Ouro Preto
em 2009 e as que foram escolhidas nas últimas reuniões pela equipe do Orçamento
Participativo nos bairros e distritos do Município; aprovado por oito votos, estando
ausente do plenário o Vereador Leonardo Edson; 130/09, da Vereadora Maria Regina
Braga, requerendo informações sobre adesão ao Programa ?Projovem Urbano?;
aprovado por oito votos, estando ausente do Plenário o Vereador Leonardo Edson;
131/09, da Vereadora Maria Regina Braga, requerendo informações em relação ao SINE
de Ouro Preto; aprovado por oito votos, estando ausente do Plenário o Vereador Luiz
Gonzaga; 132/09, da Vereadora Maria Regina Braga, requerendo informações sobre o
motivo da não participação da Prefeitura Municipal no Programa Habitacional do
Governo Estadual ?Lares Geraes?; aprovado por nove votos; 133/09, da Vereadora
Maria Regina Braga, requerendo informações se a obra demandada no Orçamento
Participativo de 2006 da Rua Vereador Edmundo José Vieira, bairro Nossa Senhora de
Lourdes, será executada no corrente ano; aprovado por oito votos, estando ausente do
Plenário a Vereadora Crovymara Batalha. REPRESENTAÇÃO: Foi colocada em votação
a Representação nº 48/09, encaminhada ao Presidente da Cemig, para que seja
estudada a possibilidade de garantir a continuidade ao programa ?Luz para todos? no
Município de Ouro Preto; aprovado por oito votos, estando ausente do Plenário o
Vereador Leonardo Edson. PROJETOS EM SEGUNDA DISCUSSÃO: Projetos: de Lei nº
14/09, que dispõe sobre denominação de Escadaria Padre Simões, no bairro Água
Limpa. Foi colocado em votação o Parecer das Comissões, favorável ao projeto, com
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Emendas; aprovado por oito votos, estando ausente do Plenário o Vereador Leonardo
Edson; de Lei nº 24/09, que autoriza o Poder Executivo a pagar indenização à Sra. Maria
da Conceição de Paula e ao Sr. Antônio Ferreira de Oliveira. Foi colocado em votação o
Parecer das Comissões, favorável ao Projeto, com Emendas; aprovado por oito votos,
estando ausente do Plenário o Vereador Leonardo Edson; de Lei nº 26/09 ,que dá
denominação a logradouro público no distrito de Glaura ? Travessa Benedito Capoeirão.
Foi colocado em votação o Parecer das Comissões, favorável ao projeto, sem emendas;
aprovado por oito votos, estando ausente do Plenário o vereador Leonardo Edson; de
Lei Complementar 05/09, que altera o quadro de servidores de provimento efetivo da
Secretaria Municipal de Saúde. Foi colocado em votação o Parecer das Comissões,
favorável ao projeto, sem Emendas; aprovado por oito votos, estando ausente do
Plenário o Vereador Leonardo Edson; de Resolução nº 08/09, que dispõe sobre Baixa
Patrimonial da Câmara Municipal de Ouro Preto. Foi colocado em votação o Parecer das
Comissões, favorável ao projeto, sem Emendas; aprovado por oito votos, estando
ausente do Plenário o Vereador Leonardo Edson; de Emenda à Lei Orgânica nº 02/09,
que revoga o parágrafo 6º do art. 45 da Lei Orgânica Municipal. Foi colocado em votação
o Parecer das Comissão Especial, favorável ao projeto, com Emendas, foi concedido
vistas ao Vereador Flávio Andrade pelo prazo regimental. Presidente: Fez a leitura do
Requerimento 135/09, que foi encaminhado ao Colégio de Líderes.  PROJETOS EM
ÚNICA DISCUSSÃO: Projetos: de Lei 28/09, que dispõe sobre o valor do auxílio
alimentação e sobre a nova data para discussão do Acordo Coletivo de 2009. Foi
colocado em votação o Parecer das Comissões, favorável ao projeto, com Emendas de
redação; aprovado por oito votos, estando ausente do Penário o Vereador Silmério
Rosa; de Lei nº 29/09, que dispõe sobre a concessão mensal do auxílio alimentação
para os Servidores Públicos Municipais de Ouro Preto. Foi colocado em votação o
Parecer das Comissões, favorável ao projeto, com Emendas de redação; aprovado por
oito votos, estando ausente do Plenário o Vereador Silmério Rosa.  PROJETOS EM
REDAÇÃO FINAL: Projetos: de Lei 14/09, que dispõe sobre denominação de Escadaria
Padre Simões, no bairro Água Limpa. Foi colocado em votação o Parecer da Comissão
de Legislação, Justiça e Redação, favorável à redação do projeto, com Emendas;
aprovado por oito votos, estando ausente do Plenário o Vereador Silmério Rosa; de Lei 
28/09, que dispõe sobre o valor do auxílio alimentação e sobre a nova data para
discussão do Acordo Coletivo de 2009. Foi colocado em votação o Parecer da Comissão
de Legislação, Justiça e Redação, favorável à redação do projeto, em sua redação
original; aprovado por oito votos, estando ausente do Plenário o Vereador Silmério Rosa;
de lei 29/09, que dispõe sobre a concessão mensal do auxílio alimentação para os
Servidores Públicos Municipais de Ouro Preto. Foi colocado em votação o Parecer da
Comissão de Legislação, Justiça e Redação, favorável à redação do projeto, sem
Emendas; aprovado por oito votos, estando ausente do Plenário o Vereador Silmério
Rosa. Presidente: Comentou sobre publicação do Jornal ?O Tempo?, cuja manchete é
?Gastos do Legislativo Mineiro são caixa preta para o eleitor?. REUNIÃO ESPECIAL:
Neste momento, a reunião foi transformada em Especial para ouvir Lidiane Cristina de
Souza, que explanou sobre a falta de transporte para os estudantes do Curso Técnico do
Colégio Inconfidentes Álvares Maciel, moradores do distrito de Cachoeira do Campo. O
Presidente nomeou Comissão Especial para tratar do assunto junto à  Retornando à
Reunião Ordinária, o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada
intermediária, à qual responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade,
Silmério Rosa, Moisés Rodrigues, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira (Paquinha), Maurílio
Zacarias e Regina Braga, totalizando nove. ORADORES: A Vereadora Regina Braga
reforçou a fala do Vereador Moisés Rodrigues na reunião passada com relação à
divulgação dos assuntos relativos ao IPTU; pediu à Prefeitura que divulgue o prazo de
reclamação e que seja enviado aos moradores dos distritos os requerimentos. Perguntou
ao Vereador Luiz sobre uma reunião que teria acontecido nesta semana sobre uma
empresa que queria dar um cano nos servidores. Com aparte, o Vereador Luiz Gonzaga
informou que não foi chamado. A Vereadora Regina Braga disse que foi hoje às dez
horas da manhã, no Gabinete do Prefeito. Com aparte, o Vereador Flávio Andrade disse
que teve uma reunião com a Doutora Juliana e que ela informou que ontem estava
sendo reincidido o contrato com a Rota. A Vereadora Regina Braga perguntou se os
funcionários iriam ficar prejudicados. Com aparte, o Vereador Flávio Andrade disse que
não sabia  e que era somente essa informação que tinha. A Vereadora Regina Braga
disse ao Vereador Luiz Gonzaga que, como membro da Comissão, ele entrasse em
contato com os responsáveis para obter maiores informações. O Vereador Luiz Gonzaga
disse que está muito preocupado e teme que essa situação seja levada à Justiça;
ressaltou que a Justiça demora muito para resolver. A Vereadora Regina Braga
comentou que seria bom obter mais informações, já que irão reincidir o contrato para
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averiguar a situação dos funcionários. O Vereador Luiz Gonzaga disse que irá buscar
informações. O Presidente disse que na Prefeitura está tudo regular com relação às
reclamações do IPTU. Comentou ter sido muito positiva a vinda do Secretário da
Fazenda a esta Casa. O Vereador Leonardo Edson: comentou que foi à Prefeitura na
semana passada para tomar posse no Conselho de Igualdade Racial. Lembrou a
Prestação de Contas ocorrida na Câmara na data de ontem e disse que nela faltaram
muitos números. Detalhou sobre os gastos da Secretaria de Cultura, criticou a prestação
de contas. Ressaltou que a Secretaria de Planejamento alegou que estavam faltando os
números do Carnaval e da Semana Santa.  Salientou que na área da Educação (escolas
e creches) está faltando muita coisa. Comentou sobre o transporte da Educação; disse
que terá que ser feita novamente uma investigação, porque os erros continuam
acontecendo. Fez a leitura de alguns detalhes de uma Ação Civil Pública por ato de
improbidade administrativa contra os senhores Angelo Oswaldo, Crovymara Batalha,
Marcília Chaves dos Santos e Mariza Ferreira Guimarães. Disse que a senhora Mariza
foi orientada pela Vereadora  desta Casa para falar que corrigia provas e que o Promotor
apertou o Diretor da Escola, que disse que ela nunca corrigiu provas, nunca foi à escola.
Continuou fazendo a leitura do documento do Ministério Público. Comentou sobre a
permanência da Secretária de Educação em seu cargo.  Disse que irá aguardar o
desfecho do processo mencionado. O Vereador Flávio Andrade ressaltou a importância
da prestação de contas ocorrida na data de ontem; ressaltou que a Secretária Míriam
destacou que estava informando mais do que a lei determina. Comentou que as
prestações de conta deveriam ser mais simplificadas (os quadros eram complicados),
que os dados deveriam ser colocados de maneira clara e compreensível, para que todos
pudessem entender. Parabenizou a Prefeitura pela Prestação de Contas, destacando
que antes isso não ocorria. Parabenizou o jornal ?O Tempo? pela reportagem do dia
vinte e seis de maio, na qual reconhece o trabalho da Câmara de Ouro Preto; lembrou
que a Câmara acabou com o décimo-quarto e décimo-quinto salário dos Vereadores;
exemplificou que os deputados continuam recebendo o décimo quarto e quinto salários;
sugeriu que a Câmara fizesse uma representação aos deputados para que pensem
sobre o assunto dos salários, para tentar moralizar. Comentou sobre a Comissão de
Fiscalização de Obras, que já recebeu as primeiras reclamações da comunidade.
Destacou que a referida Comissão tem quarenta e cinco dias para dar a resposta, pois é
necessário que seja feita uma visita até a Secretaria de Obras. Registrou que recebeu
uma mensagem da Célia que sugeriu a confecção de um crachá para que seja
solucionada a questão do transporte escolar. O Presidente convidou para a inauguração
do busto do Dom Luciano no pátio da Santa Casa de Ouro Preto. Convidou para a
solenidade de entrega da Comenda Beatriz Francisca de Assis Brandão no Plenário da
Câmara Municipal de Ouro Preto. O Presidente solicitou ao Secretário, que fizesse a
chamada final, à qual responderam os Vereadores Silmério Rosa, Luiz Gonzaga,
Maurício Moreira ? Paquinha, Moisés Rodrigues, Regina Braga e Leonardo Edson
totalizando sete Vereadores. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo
Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi
aprovada e assinada pelos Vereadores Crovymara Batalha, Maurílio Zacarias, Moisés
Rodrigues, Regina Braga e Silmério Rosa.
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